
 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
5. Variazione Programma annuale 2018. 
6. Concessione dei locali scolastici. 
7. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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nt

e 
   

   

 
A
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te
 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori  X 
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti 
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la Presidenza la dott.ssa Carla Ferrari che 

dichiara aperta la seduta e conferisce le funzioni di segretario  verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 
 



PRESA D’ATTO n. 01/2019 
 
 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 
Sentita   la presentazione della Dirigente Scolastica riguardante i compiti ed il funzionamento del 

Consiglio di Istituto; 
Data lettura dei voti ottenuti dai vari candidati in lista per l’elezione del Consiglio 

dell’Istituzione scolastica; 
 
all’unanimità 
 

PRENDE ATTO  
 
 
dell’insediamento del Consiglio dell’Istituzione Scolastica. 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to Dott.ssa Carla Ferrari 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019. 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
5. Variazione Programma annuale 2018. 
6. Concessione dei locali scolastici. 
7. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 
 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 La Dirigente, dott.ssa Carla Ferrari, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 
 



Deliberazione n. 02/2019 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 

Considerato che si deve procedere all’elezione del Presidente e del Vice Presidente; 
Visto  l’esito delle votazioni  per l’elezione del Presidente del Consiglio dell’Istituzione Scolastica 

 che assegna n. 21 voti alla signora Anna Orrei; 
Visto  l’esito delle votazioni per l’elezione del Vice Presidente del Consiglio dell’Istituzione 

 Scolastica che assegna n. 21 voti al signor Tiziano Ridolfo; 
all’unanimità  
 

DELIBERA 
 
di nominare Presidente del Consiglio dell’Istituzione Scolastica la signora  Anna Orrei;  
di nominare Vice Presidente del Consiglio dell’Istituzione Scolastica il signor  Tiziano Ridolfo. 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to Dott.ssa Carla Ferrari 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data  16/01/2019  
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
5. Variazione Programma annuale 2018. 
6. Concessione dei locali scolastici. 
7. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 
 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 



Deliberazione n. 03/2019 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 

Considerato che si deve procedere all’elezione della Giunta Esecutiva; 
Considerati membri di diritto la Dirigente Scolastica ed il Direttore SGA; 
Visto l’esito delle votazioni  per l’elezione della Giunta Esecutiva del Consiglio dell’Istituzione 

Scolastica che assegna n. 19 voti alla sig.ra Antonella Rumiz e n. 02 voti alla sig.ra Manuela 
Astolfi per la componente Docenti, n. 21 voti alla signora Claudia Vidulich per la 
componente ATA, n.13 voti alla signora Luisa Del Torre e n. 08 voti alla sig.ra  Anna Pusiol 
per la componente Genitori; 

 
all’unanimità  
 

DELIBERA 
 
di nominare la Giunta Esecutiva  del Consiglio dell’Istituzione Scolastica che è così composta: 
 
 Ferrari Carla  Dirigente Scolastica  Membro di diritto  Presidente 
 Cantarutti Monica  Direttore SGA   Membro di diritto Segretario 
 Rumiz Antonella  Docente   Componente Docente 
 Vidulich Claudia  ATA    Componente ATA 
 Pusiol Anna  Genitore   Componente Genitore 
 Del Torre Luisa  Genitore   Componente Genitore 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to Sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
5. Variazione Programma annuale 2018. 
6. Concessione dei locali scolastici. 
7. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 
 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 
 



Deliberazione n. 04/2019 
 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Udita   la lettura del Verbale n. 06 della seduta del giorno 16/11/2018 del Consiglio d’Istituto,  
 
all’unanimità dei nuovi consiglieri eletti e presenti alla seduta del 16/11/2018, con l’astensione dei nuovi 
eletti non presenti alla seduta precedente, 
 

DELIBERA 
 
 
di approvare il Verbale della seduta del giorno 16/11/2018. 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
5. Delibera di inserimento di un nuovo punto all’Ordine del giorno. 
6. Variazione Programma annuale 2018. 
7. Concessione dei locali scolastici. 
8. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
9. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 
 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 
 



Deliberazione n. 05/2019 
 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Sentita   la proposta del Presidente di aggiungere all’O.d.G. un nuovo punto riguardante “servizio di 

trasporto fornito dal Comune”  
 
 

DELIBERA 
 
di inserire un nuovo punto all’O.d.G. 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto 
5. Delibera di inserimento di un nuovo punto all’Ordine del giorno. 
6. Servizio di trasporto fornito dal Comune.  
7. Variazione Programma annuale 2018. 
8. Concessione dei locali scolastici. 
9. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
10. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 
 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 



 

Deliberazione n. 06/2019 
 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Sentito   l’intervento del Presidente volto ad informare il Consiglio d’Istituto di non aver ancora 

ricevuto risposta dal Sindaco di Pasian di Prato relativamente alla lettera di richiesta 
chiarimenti inviata nel mese di novembre 2018 in merito ai disservizi del trasporto 
scolastico; 

  
all’unanimità 
 

DELIBERA 
 
di inviare una lettera al Sindaco, a firma del Presidente del C.d.I., al fine di richiedere un incontro.  
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to Sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
5. Delibera di inserimento di un nuovo punto all’Ordine del giorno. 
6. Servizio di trasporto fornito dal Comune.  
7. Variazione Programma annuale 2018. 
8. Concessione dei locali scolastici. 
9. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
10. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione    

   
   

   
   

  
P

re
se

nt
e 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

 
Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 

 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione n. 07/2019 
 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Visto il D.L. 16 aprile 1994, n. 297 - Testo Unico delle disposizioni legislative vigenti in materia di 

istruzione, relative alle scuole di ogni ordine e grado; 
Visto  il D.P.R. 8 marzo 1999, n. 275; 
Visto  il Decreto 1° febbraio 2001, n. 44 - Regolamento concernente le “Istruzioni generali sulla 

gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche”; 
Visto il Decreto 28 agosto 2018, n. 129 avente ad oggetto “Regolamento recante istruzioni generali 

sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell’art. 1, 
comma 143, della legge 13 luglio 2015, n. 107”; 

Vista  la deliberazione del Consiglio d’Istituto n. 03 del 08 febbraio 2018 con la quale è stato 
approvato il Programma Annuale 2018; 

Vista  la deliberazione n. 19/2015 del Consiglio d’Istituto con la quale è stato approvato il piano 
triennale dell’offerta formativa a partire dall’anno scolastico 2015/2016; 

Vista la deliberazione n. 26/2018 del 27/06/2018 con la quale è stato approvato l’aggiornamento 
delle schede di sintesi POF 2018/2019; 

Tenuto  conto dell’assegnazione ulteriore di risorse disposte, da Privati, dal Miur, dalla Regione FVG 
e da Diversi;  

Data lettura da parte della D.S.G.A. delle tabelle relative alle variazioni di bilancio in conto 
competenza anno 2018; 

Sentita  l’illustrazione della D.S.G.A. della tabella allegata relativa alle variazioni di bilancio 2018 in 
competenza dalla n. 17 del 20/11/2018 alla numero 26 del 27/12/2018 per un totale di € 
45.234,68.- 

 
 

PRENDE ATTO 
 
delle variazioni di bilancio 2018 incompetenza dalla n. 17 del 20/11/2018 alla numero 26 del 27/12/2018 per 
un totale di € 45.234,68.- 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

11. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
12. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
13. Elezione della Giunta Esecutiva. 
14. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 
15. Delibera di inserimento di un nuovo punto all’Ordine del giorno. 
16. Servizio di trasporto fornito dal Comune.  
17. Variazione Programma annuale 2018. 
18. Concessione dei locali scolastici. 
19. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
20. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione    

   
   

   
   

  
P

re
se

nt
e 

   
   

 
A

ss
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te
 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

 
Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 

 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta 



Deliberazione n. 08/2019 
 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Vista la richiesta dell’utilizzo della palestra della S.S.I° effettuata  dall’Arcidiocesi di Udine per la 

giornata del  27 gennaio 2019 dalle ore 0.00 alle ore 4.00; 
 
all’unanimità 

 
DELIBERA  

 
la concessione dei locali nel rispetto delle norme igieniche e della sicurezza. 
Si delega inoltre la Dirigente alla concessione di autorizzazioni di locali scolastici, nel rispetto delle stesse 
norme, nel caso di future richieste con successiva ratifica in Consiglio nel caso in cui le tempistiche non 
permettano la deliberazione in Consiglio d’Istituto. 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data  16/01/2019  
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 7 del mese di GENNAIO dell’anno DUEMILADICIANNOVE alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 

1. Insediamento del nuovo Consiglio dell’Istituzione scolastica. 
2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio. 
3. Elezione della Giunta Esecutiva. 
4. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto 
5. Delibera di inserimento di un nuovo punto all’Ordine del giorno 
6. Servizio di trasporto fornito dal Comune  
7. Variazione Programma annuale 2018. 
8. Concessione dei locali scolastici. 
9. Delibera PTOF triennio 2019/2022. 
10. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione    

   
   

   
   

  
P

re
se

nt
e 

   
   

 
A
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te
 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
6 MALISANOI MARISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori  X 
21 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

 
Assiste alla riunione la dott.ssa  Monica Cantarutti, Direttore dei S.G.A. 

 Funge da segretario verbalizzante Sig.ra Paola Imbriani. 
 Il Presidente, Sig.ra Anna Orrei, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta 



Deliberazione n. 9/2019 
 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Visto il PTOF per il triennio 2019/2022; 
Sentiti  gli interventi; 
Apportate le modifiche richieste; 
 
all’unanimità 

 
DELIBERA  

 
l’approvazione del PTOF 2019/2022. 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Paola Imbriani  f.to sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data   16/01/2019 
 
 
 
Pasian di Prato,  16/01/2019 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 


